

董立鹏整形:用“工匠精神”书写美丽传奇

“如果能救人一命,你愿意想办法把开机时间缩短10秒吗?”当乔布斯这样问Mac电脑工程师拉里·凯尼恩时,他假设的是500万人每天开机多用10秒,就相当于浪费100个人的终身寿命。几周过后,Mac的开机时间缩短了28秒。乔布斯的“残酷完美主义”让苹果鼎立于世界之巅。这段故事一直是董立鹏整形美容机构所推崇的。在董立鹏教授看来:作一名医生,更需要工匠精神,来为每一位顾客的美丽追求提供精益求精的服务。

◆ 精诚为基

董立鹏教授认为,整形美容手术,夸张来说就像是指尖上的舞蹈,细节尤其重要,一个

0.01厘米的误差就可能影响整容者心理的变化,所以整形美容要求对每一个设计方案、每一次手术,都要做到精益求精,细致入微。

“用一生的时间做好一件事,用一生的努力做一个好人。”这是董立鹏教授的座右铭。在董立鹏整形美容机构,从术前医患双方的沟通到患者定项体检,从组织专家会诊到确认手术方案,到上台实施手术、术后拆线养护……董立鹏教授力求将每一个环节都做到完美,犹如一根链条,环环相扣,严丝合缝,形成了安全严谨的专业特色,并在威海美容整形行业构筑起一道技术精益的风景线。

十多年来,为了顾客的安全和效果,医院绝不降低采购标准,优质的材料、假体、手术器械等专业耗材许多都是进口的。无论是最新的纳米脂肪技术的引进,还是高精手术器械的更新,再到超声刀、水光针等尖端医用级美容器材的升级,董立鹏整形美容都在不断精进中提升。

◆ 精进为翼

整形美容外科是医学技术与审美艺术的结合,董立鹏整形美容机构打造了学习型组织机制,为技术精进创造了良好基础。通过坚持学习提高,使得董立鹏整形机构在脂肪塑形、面部整形、鼻整形、乳房整形等技术领域走在全

省前列。就在八月份,董立鹏院长、烟台分院的张恩祥院长和副院长谢振龙带着医院整形骨干们,分别前往哈尔滨和成都,先后参加了“2016中华医学会整形外科学分会第十五次全国学术交流会”和“2016年首届成都鼻整形联盟会议”。从上海到北京,从成都到昆明,每年,董立鹏整形美容机构都会派出人员参加全国整形最高水平的各专业会议,在与全国技术专家同行互相交流学习的同时,将自己的技艺提升到更先进的水平。

◆ 大医精诚

政府工作报告中鼓励培育精益求精的工匠精神。历史上,工匠精神的“工”,即古代医者

的一种称谓。医学典籍《黄帝内经》都提倡医家努力成为“上工”。经过多年的精益求精,脂肪移植与塑形等特色整形技术让董立鹏整形品牌名声远扬,神奇的“纳米脂肪移植术”、体现“自然、精细、人文”特点的“鼻整形”,吸引着源源不断的求美者不远千里来威海寻找董立鹏整形。

“严谨、精细、安全、个性”,如今,在董立鹏整形机构,追求工匠精神已经成为一种习惯、一种工作方式,用工匠精神修炼大医精诚,让威海人见证董立鹏整形美容机构品牌升级的过程,这座城市也因为董立鹏整形美容的存在而变得更加美丽!

建信基金吴尚伟:定增更能回归价值投资本身

记者获悉,建信丰裕定增混合基金正在发行。基金拟任基金经理吴尚伟称,宏观政策的托底,市场仍处在历史相对低位提供介入时机,叠加建信基金在投研体系的多年积累和在定增项目上实现体系化运作的预期模式,为建信丰裕

定增混合基金“保驾护航”。

吴尚伟表示,当前掘金定增项目的机会在两方面。首先,在贝塔方面,2800-3100点持续震荡的市场点位放到未来两年中看,都是参与定增的好时机。其次,在阿尔法方面,他统计的适合两年期定增基金参与的“在途

项目”接近400家,项目储备丰富。另外,7月以来,定增折价率又有扩大趋势,将为项目提供较好的安全垫。

Choice数据显示,截至6月30日,上半年多家基金公司参与定增,建信基金参与规模排名同行第6位。

新K2:成绩是感恩教师节最好的礼物

俗话说:师恩难忘。在教师节到来之际,我们又该用什么来回报老师的辛勤付出?如果将竞争激烈的汽车消费市场比作学子们即将踏上的社会,那么,持续热销细分市场的东风悦达起亚新K2会告诉你,唯有取得优异的成绩,以及大众认可的品质,才是教师节中回报师恩的最好礼物。



如果想成为一名学霸,良师的指点迷津必不可少。新K2的外观设计能受到大众青睐并非偶然,其中,KIA首席设计“导师”,被誉为欧洲三大汽车设计大师之一的

彼得·希瑞尔先生功不可没。正是在他“Design KIA”理念的指引下,凭借时尚、动感的过人颜值,新K2才能在同类型车型中脱颖而出。

可以说,新K2是用品质至上,内外兼修的表现打动了消费者,并用实实在在的销量业绩,向在企业背后辛勤耕耘的“名师”们致敬。

新华基金:关注深港通出台时间、SDR实施以及G20会议

近日,全球资本市场集体转入“G20”频道,在刚刚披露完毕的公募基金二季报中,也有多家机构提到了“G20行情”,大多认为在峰会召开前

期,市场各方都将“以稳”为主,出现大幅下行的概率较小,一些“白马股”可能持续走牛,如新华基金就表示“7月初冲高后可能面临1-2月的整固,指数

调整幅度不会太大。”具体到资产配置方面,新华基金建议,可重点关注新兴产业的投资机会,如现代服务业和新材料等板块。

银华基金王鑫钢:三大利聚 把握下半年定增良机

伴随着上证综指站上3000点,各路资金纷纷进场抢食定增蛋糕。据记者获悉,自6月发行银华鑫锐定增之后,银华基金再度发力定增市场,推出家族新成员——银华鑫盛定增灵活配置型基金,充分显示出银华基金布局定增市场的信心。针对当前定增市场的投资机会,银华鑫盛拟任基金经理王鑫钢表示,宏观环境向好以及定增市场的持续火爆,加之市场低位震荡提供介入机会,三大利好汇聚,当前正是投资者布局定增基金的好时机。

上半年,国内宏观经济在多重压力下运营平稳,各项经济指标企稳向好。对此,王鑫钢表示,作为“经济晴雨表”,资本市场能

够反映出宏观经济的基本状况以及市场未来趋势。从情绪面反映来说,主要集中在两个方面:第一个是关于改革预期的问题,第二个是对海外经济和中国经济联动事件的反应。

“深入来说,改革预期其实还是依托于“十八大”以来,对政府不断出台的改革措施预期的变化,可以说有政府托底,宏观环境依旧美好;对于海外和中国经济联动的变化主要基于一些热点事件,比如G20对将来全球货币体系的考量,未来中国货币政策的执行与人民币国际化、英国脱欧对全球经济的冲击,这些都可能会阶段性成为未来市场风险点。”王鑫钢

进一步指出。谈及下半年市场,王鑫钢认为,从基本面的来说,下半年经济既没有大幅减速的风险,也没有大幅反转的可能性,经济整体上会延续上半年格局,二级市场将继续处于3000点附近的震荡状态。

王鑫钢还表示,公开数据显示,截至目前,已经通过发审委审核但上市公司还没有拿到批文进行发行的金额大约有3600亿,这些金额下半年会出来,已经拿到证监会批文还没有正式发行的金额2000多亿,所以整个定增市场供给非常充足。对于下半年定增市场,银华基金依然保持相对乐观的态度。

颜智兼备 K5混动逐乐低碳生活

对于志在为消费者创造精彩汽车生活的东风悦达起亚来说,环保是一种态度,更是一种责任。随着中国绿色能源汽车市场进一步发展壮大,集颜值与智能于一身的K5混动版在今年6月惊艳上市,从此开启东风悦达起亚品牌的环保低碳时代,同时也为消费者追逐绿色节能的生活提供更优质的选择。



如果说“中规中矩”是大多数环保车型给消费者的第一印象,那么,外观时尚、典雅的K5混动版可称得上让人眼前一亮。继续沿用彼得·希瑞尔“简约直线美学”设计理念

的K5混动版,采用了带有智能启闭功能的全新风阻自控式前中网,不但新颖美观,更可降低风阻,节约油耗。

以“致臻致美”为产品口号的K5混动版,以高效、节能为造车理念、用超高的颜值、丰富的智能配置为基础,依靠产品力的全面提升搏杀于细分市场。

法系风味,东风雪铁龙全新C4L升级更有竞争力

东风雪铁龙全新C4L带着雪铁龙全新家族化设计理念展现在我们眼前,在外观颜值方面有所突破以外,内部人性化功能和配置方面也作出了相应的升级优化,同时全新C4L在原有颜色的基础上增加了碧玺橙。

● 优势车型配置分析

1.2THP 手动领先型

官方指导价:13.49万元

1.2THP 手动领先型作为东风雪铁龙全新C4L的入门版本,采用1.2T+5MT的动力组合,该发动拥有缸内直喷、进排气门可变正时等技术。尽管是入门车型,配置却比较厚道,同级车型中,很多需要选装

或者后期加装的配置,在东风雪铁龙全新C4L的1.2T手动挡车型中就能拥有,例如胎压监测、无钥匙进入、一键启动、电动天窗、定速巡航和中控屏等等的配置。

● 1.2THP/1.6THP 自动精英型

官方指导价:15.19万元/16.09万元

自动精英型为东风雪铁龙全新C4L的次顶配版本,在舒适性配置方面有所增加;前雷达在自动精英型这两个车型上就有配备,提高对车头前方的盲区的感知能力;自动头灯能够免去手动启动和关闭大灯的琐碎环节,对于白天进出隧

道等特别实用;并线辅助和车道偏离预警系统,对提高行车安全性有很好的帮助。自动精英型的两款车型,只有发动机和轮胎轮毂有区别,其余配置均相同。

● 1.6THP 自动旗舰型

官方指导价:18.29万元

作为东风雪铁龙全新C4L的顶配车型——1.6THP自动旗舰型,虽然拥有全系最全的配置,但对比自动精英型,增加的配置并不是很多,只是逼格稍高的配置——LED远光灯、转向辅助灯,而GPS导航系统在顶配才能配备,总体而言,顶配车型的诚意并不大。

● 推荐购买

推荐车型:

1.2THP/1.6THP

自动精英型

官方指导价:15.19万元/16.09万元

推荐理由:

★★★★

推荐理由:

作为东风雪铁龙全新C4L的次顶配车型,有1.2THP和1.6THP两款动力,差价仅0.9万元,就此差价而言,两者均具有一定的性价比,1.2THP动力也是够用,若想要更加强劲的动力可以选择1.6THP版本。配置方面,自动精英型配备相对多



的配置功能,像前雷达、驾驶位座椅电动调节、前排座椅加热、自动空调、后排出风口、自动头灯、内后视镜自动防炫目、并线辅助和车道偏离预警系统等等,若预算充足,可以考虑自动精英型。